



## Сотрудники следственного управления приняли участие в правовой акции «Вместе с детьми – ради детей!»



Сегодня представители следственного управления СК России по Тамбовской области наряду с сотрудниками других правоохранительных органов, органов прокуратуры и других структур, стоящих на защите прав детей и подростков, приняли участие в областной синхронной правовой акции «Вместе с детьми – ради детей!», проходившей в Тамбовской областной детской библиотеке. Цель данного мероприятия – просвещение несовершеннолетних в области их прав и обязанностей, предупреждение совершения ими противоправных деяний.

Присутствующие в зале школьники и кадеты, а также учащиеся образовательных учреждений районов области посредством онлайн-включений, смогли задать интересующие их вопросы на тему правовой и социальной безопасности. Специалисты рассказали подросткам о безопасном поведении в сети «Интернет», об ответственности, в том числе уголовной, за различные противоправные деяния, о необходимости соблюдения областного закона о «комендантском



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Тамбовской области

---

часе» и ответственности за его нарушение, о возможности и правилах трудоустройства подростков, правилах сдачи ЕГЭ и т.п.

Завершилась правовая акция интерактивной игрой «Правовой зачёт», в рамках которой дети продемонстрировали знание своих основных прав и обязанностей.

27 Сентября 2019

Адрес страницы: [https://tambov.sledcom.ru/Professiya\\_sledovatel/item/1394744](https://tambov.sledcom.ru/Professiya_sledovatel/item/1394744)